APXH 1HY YEAIAAXY

EIAIKEX EIXATQI'IKEYXY EEETAXEIX AITIO®POITQN B KYKAOY
TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
ITAPAXKEYH 16 IOYNIOY 2006
EEETAZOMENO MAOGHMA:

LTOIXEIA MHXANQN
LYNOAO EAIAQN: TEZXEPIX (4)

O®EMA 1o

A.1. Z¢ moiwegc nratnyopiec  diwaxrplvoviar  xoat  mwovU
YONOLULOTOLOVVTAL OL NAWOELS AVAAOYO WE TO OXOTO %Ol

TILC ATTOLTNOELS TOV TEOOQILovTaL.
Movadec 8

2. No avo@épeTe OVOUUOTIXA TLC UWOQPEC TV OLOUNRM®YV
opNvVaV (dev amaLTovvVToL OXHUATO).
Movadeg 5

B.1. 2 fAwon ue d1xAq apuoxalvmxToa OivovTal:
e poptio Q = 25120 daN
e 0plBudéc MAwv z = 4
e 0pLOubc oepwdv n =1

o VALXO NAWV UE T, = 1000 daN

cm
ZNToUVVTOL:

a) H diduetpoc tov Aoy d.
Movadec 6

B) H duduetpog ommg tov eAdouatoc d;.
Movadeg 2

2. Av 1 tdon Bpavong Twv AV TNS TEONYOVUEVNS AORNONS ELVAL

Tgo = 2000 daN va Boebel 0 ovvteheoTS aopalelac (v) Twv

em?
NAwv.
Movadec 4
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APXH 2HY YEAIAAXY

OEMA 20
A.1. TI6te yivetaL evtovoTteQo TO Q@ALVOUEVO TOV PEAOVC
RAUYNEC %Ol TOLO TEOPANUATO TEOXAAEL OTN AELTOVQ YO

TOV ATOANRTWV;
Movadec 6

2. TTowovg onomovc eEvnnpetoUy (emiteAovv) Ta £€dpava;
Movadec 6

B. KoyAiag mpéooc TETQAYWVIXOU  OTELQOUATOC  UE
ovouaotTixn Otduetpoo d = 40 mm, amwd vVAL®O Ue
daN daN
0., = 1200 AN L Pex = 150 QAN ratamoveital oe

sz sz

ovvOetn vatandvnon (OATYn xoL oteéYn) ue poptio
F = 6480 daN.
O apBudg ovvepyalouévov omelpmwudtoy eival z = 10

Znteital:
a) H duauetpoc mvponva d;.
Movaodeg 5
B) Na eleyybel n emipavelaxnn Tieon p TwV OTEQOUATOV.
Movadec 8

®OEMA 3o

A.1. Tloroc elvar o0 Ox0omOC TOV ALVNTAOV 1M EVHAUTTOV
ovvOEoUmY nOL O TOLO €(OMN OLaxnQivVOoVTaL;
Movaodeg 7

2. Ilowoc mpémer va eival o eAdyLotogc aplBuogc dovii®v
evoc yoavaliov; Na dtraltoAoyNoeETE TV ATAVINON OOC.

Movdaodeg 6

B. ¢ odovtoxivnon ue mapdAAniovg 000vimToUc ToOY0VC,
oL 0tpo@éc Twv afdvmv eivar n; = 800 rpm (oTROPEC
avad Aemtd) oL ny = 400 rpm (otpogéc avd Aemtd). To
fua tng oddvtwong etvar t =6,28 mm zot o aELOuog
doVTLOV TOV %LVNTHELOV TEOYOoV Z; = 20.
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APXH 3HY YEAIAAX

ZnTtovvToL:
1. To drapetond friwa (modul) m.
Movadeg 2
2. H apywnn drauetpoc d; (f dgy) TOU ®1VvNTHOLOV TEOYOY.
Movadeg 2
3. H apywnn drduetpoc d; () dgz) Tov %LvoUpuevoy Tooyov.
Movadec 3
4. To mayogcs TV OOVILAOV YLO RAVOVIXT 00OVTWON.
Movadeg 2

5. Av n woydc tov uvntiolov dEova Py = 20 PS xnaL o
BaBudc amddoone n = 0,9, va Poebel n woyxvc P, tov
©LVOUUEVOL G EOoVAL.

Movadec 3
OEMA 4o
A.1. Thatl zalr Tt yivetalr n AMimavon towv yoavaliov.
Movadec 4

2. TToleg elval oL ®ATNYOQIEC OTLC OMOIEC RATATAOOOVTIOL
Ol LUWAVTEC UE RVOLO %OLTNOELO TN UOQE®PN TNS OLATOUNG
tovg; (ovopaoTind).

Movadec 4

3. Iloteg elvar oL natnyopliec TV OaAVOoidmV %=IVNONG;

(ovouootird).
Movadec 4

B. e iavrtoxivnon ue emimedo ndavra divoviat:
® 2TROPEC avh AemtTd ®nivnTNELag Teoyalioc ny = 600 rpm
e ALGuetpog %ivovuevng tpoyaitac d, = 900 mm
e Metagepduevn toyvc P = 9,42 PS
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APXH 4HY YEAIAAXY

o Xyéomn uetdadoong | :%
ZNTOoUVVTOL:
a) H mepoirpeperany tayvtnta (v) Tov wdva.
Movadecg 5
B) H nepopepetany dvvoaun (F) tov wwdvra .
Movadec 3

v) H oo M tTov ®nivntiorov dEova ®at n pony M, tov
®iLvovuevov dEova.
Movadeg 5

OAHTIEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

2T0 TETEAOLO VO YOAWETE UOVO TO TEOXUTUQXTLXA
(nuepounvio, e€etalouevo ndbnua). Ta Bépato vo unv
T0 OVILYQAWETE OTO TETPADLO.

Na yoldyYete TO OVOUATEXDOVVUO OOC OTO EMAVLD WUWEQOC
TOV QOTOAVTILYOApwVY auéomwc Uoiic oagc mapadobovv.
AEV EMLTOETETOL VO YOAWETE ®OULG dAAT ONUELOOT).
Katd tgv amoyxwonom oog va mopadwoete uoali ue to
TETOAOLO XL TO PWTOAVTIYOAQA.

No aravToeTe 0T0 TETEAOL0 00g 0 OAo To Onata.
KafBe amavinon texunotouévn eivatr amodexT.

ArvGoxero eEétaonc: toelg (3) doec uetd TN dravoun Twv
PWTOAVILYQAPWYV.

Xpovoc dvvathic amoywonone: Mia (1) doa uerd 1
OLOVOUT) TWV QOTOAVTILYQAP®Y %ol O)L TELV  TLS
10.00 m.p.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4HX XEAIAAX



